"Col. apmicem " 15.M. 14 and 1978,

## Обсуждаются вопросы комплексного воспитания

25 марта 1978 г. в кол 20 марта 1978 г. в коллективе об-служивающего персопала КДС состоялось партийное собраяне. Оно было посъящено актуальной теме — вопросам комплексного вос-питания трудещихся а свете реше-ний XXV съезда КПСС.

Доклад сделал заместитель сек-ретаря: партийного бюро КДС по идеологическим вопросам, член парткома театра и КДС В. Крылец-

кий.
Остановившись на задачах, поставленных XXV съездом партим
по номплексному восовитанию, докагачих подробно и доходчиво
разъесных каждое из его направленай — трудовое, вдейно-политиеняи — трудовое, вдейно-политиче-ское в вракственное воспитание. На-па цель — строительство коммуни-стического общества, а для построе-ния его необходим определенный базис.

базие. 
Коммуняям строят людя, которые 
по уровно воспитавня должны соответствовать этой великой задаче, 
быть высокосознательными, готовыми отдать весь свой положительный опыт лелу строительства 
коммунизма в нашей страке. 
Вопросы фромированяя изового 
человека — строителя, коммунизма — завимыют важное место в 
деятельности партии и всех партяйимх организаций.

ма — завимают важное место в деятельности вартии и весх партийных организаций. 
«Сила нашего строя, — водчеркнул товарищ Л. И. Брежнев в Отметном дождале ЦК КПСС ХХУ
съезду партий, — в созвательности
масс. Партийн считает своей постоянной задачей воспитание коммунистической готовности, води и умения строить коммунизм».
В. Кроменской комференцият, где
с докладом оработы Московской партийной организация по вопросам комплексного воспитания трудийнски в спект с российных дождения, где
дийнски в спект с российных организация по вопросам комплексного воспитания трудийнски в спект с российных комплексного
дийнски в спект с российных парадийнски в пект с российных парадийнски в пект с российных парадийнски в работы, поросодимой в Моское. Среди главных задач —
воспитание коммуненстического отношения к труду и высской ответстеннают из выновление госуларьт. Москве. Средн главимх общого воспитание коммунистического отношения к труду и высокой ответственных планов, добросовестный городский груд на своем рабочем месте, активное участие в социалистическом соревхомания.

стическом соревномання. Коллектия Вольшого театра СССР и КДС уже третий год рабо-тает по перспективному комплекс-ному плану на 1976—1980 годы. План этот строго выполняется. В ястежием и настоящем году в КДС, помятмо спектаклей и ком-цертов, промеден рад ответственных общественно-политических меро-приятий, и особое место среди них занимают торжества, посвященные 60-легию Велякого Октабря. Коллектая обслуживающего пре-

60-легию Велякого Октабов.

Коллектая обслуживающего пер-сопала КДС при проведении этих мероприятий показал образци ком-мунастического откопиения ктурху, и впереди были коммунисты Е. Алек-сева, М. Макарская, А. Хамицев, В. Папокою, Е. Коляна и другие.
В ответ из Письмо ПК КПСС, Совета Министра СССР, ВЦСПС — 11К РПКСМ в коллектие палено.

В. Паноков, Е. Коаяна и другие.
В ответ из Письмо ЛК КПСС,
Совета Мивистров СССР, ВЦСПС
и ЦК ВЛКСМ в коллективе развернуто социальстическое соревнование за выполнение плавов 1978 года. Коллектив вивлется коллективом коммунистического труда.
Ударкиками коммунистического труда.
Ударкиками коммунистического труда.
В работников из 172.

В развителе в работников из 172.

В развителе в работников на пределителення в пределителення пре

Развивается двяжение по приня-тию недивидуальных обязательств-их взяли 158 человек. Эти обяза-тельства затративаёт вопросы отво-шения и труду, обслуживаемия эри-телей, экономии моющих средств,

шевия к труду, оослуживания эри-телей, якономии моющих средств, электроэнергии и другие. Примеры в выполнени индиви-дуальных обизательств покизывают З. Сорокина, Н. Сиврииа, А. Каф-танова, З. Горбачева, А. Куявецова, Н. Чулкова, А. Абрамова и другие. Перед партийкой, профсоюзной организациями коллектвая постав-лена задеча руководства этим почи-ним, организации проверия выпоме-ния обязательств. Созданной для этого комиссия в составе А. Ския-ка, А. Шундикова, А. Федотова и

А Абрамова необходимо актявнат-ровать само деятельность. В постановке деля мдейко-полити-ческого образования партик учити-ияс учитывать социвальные, пофес-сивальные в возрастные особенно-сти различных категорий населе-ния. В селям с этим в КДС дейст-вия в селям еформы политиче-ской учебы; фикульет филикая-учитыроситета марксима-денница-ма, теолетические семенямы, пикома ма, теолетические семенямы, пикома. сти различных категорий населения. В связы с этим в КПС действуют различеные формы политической учебы: фикультет филикая университета марксыма-леннияма университета марксыма-леннияма университета марксыма-леннияма информационательного уровня, для основной марксима-ленниямы, икола коммунистического труда. В парией партийной организации, исходи и за общеобразорательного уровня, для основной массы коллектива действует лекторий по кнучению материалов XXV съезда партин, последующих Племунов и постановлений ЦК КПСС. В свем доктаде в Кримецки прастает общения лектория. Много вимания было уделено докладению мопросым и расственнующих прастает, по воспитатия, а также развитию детанийности об имеющихся еще наставилистиям. Товарици, вы товари об имеющихся еще наставилистиям и об имеющихся еще настоятих и в воспитательной работе, в в состанующих и в расственнующих прастических предложения и постоятного руководства с по постоятного руководства с для рождения В и. Ленива и работе XVIII съезда ВЛКСМ.

Об укреплении трудовой диспитательной работе товоряли в воспитательной работе товоряли муними мустранения в подстаня в воспитательной работе товоряли муними мустранения в подстану в воспитательной работе товоряли А Хлымиев.

воспитательной работе говорял А. Хлынцев.

Е. Мурашева подмяла важный вопрос о своевременной тиформации коллектива об въмещения в репертуаре, дополнительных спектак-лях. На необходимостя услаемыя воспитательной работы агинколлектива, а также обеспечении стотроцентной посещаемости политавия—

тива, а также обеспечении стопро-центной посещаемости политавня-тий остановилась в своем выступле-нии Е. Алексева.
О восшитании чувства добросо-вестного отношения и труду, разви-тии наставичества и роли в этом индивидуально-воспитательной ра-боты говорыл на собрания А. Кузы-

мичев.
А. Абрамова рассказала о работе комиссии по проверие выполнения личных обязательств.

Партийное собрание приняло ве

Партијное собрание приняло ре-шение, в котором, в частности, от-мечено следующее:
Партийному биро кодлектива обслужвавощего персовала КДС, руководствуясь решенвини ХХУ съезда партия, постановлениями ЦК КПСС об идеологической рабо-те, пложениями и вигодами до-кладов и выступлений товарища те, положеннями я вибодами до-клядов и выступлений товарища Л. И. Брежева, усилить комму-инствесское воспятание коллектива из основе комплексвого подхода, тесно узвазывая воспитаетслькую ра-боту с выполнением каждым работ-янком слож производствениям за-дач: активнияровать работу агит-коллектива, политинформаторов, на-правляя их внимание на трудовое, политическое и мракстенное воспи-тавие всех членов коллектива. Паптиваюму бюро и цеккому ак-

тание всех членов коллектива.
Партийвому бюро и нежкому активизировать работу с ударниками коммунистического труда, воспитывать коллектив на лучших примерах отношения к служебному долгу.
Комиссии по проверке выполнения социалистических обязательств

ния социалистических обизательств проводить регулярно свою работу. Собрание обязало коммунистов руководителей, партийное бюро и целком систематически проводить целком систематически проводить инцивирально-поситическию ра-боту, развернуть наставничество. Партийное собрание было хорошо подготовлено и прошло организо-ванно, активно, по-деловому.

н. дюшкова секретарь партбюро обслуживающего персонала КДС